

МОЛОДОЙ БОЛЬШЕВИК

Петрозаводск

8 - АПР 41

Гастроли кукольного театра

ЛЕХТА. В район на гастроли прибыл республиканский кукольный театр. Он показал учащимся и дошкольникам инсценировку сказок: «Как самурай в тайгу ходили» и «Волшебная калоша». Ребята с восхищением смотрели игру

кукол. Зал Лехтинской школы был переполнен детьми.

Так же успешно кукольный театр выступил с инсценировками перед взрослым зрителем. На спектакль пришло более 300 человек.

(КарелфинТАГ).

МОСГОРСПРАВКА МОСГОРИСПОЛКОМА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

от . . .

5 * АПР 41

Петрозаводск

Газета №

Гастроли кукольного театра

ЛЕХТА. 4 апреля. (КарелфинТАГ). В район на гастроли прибыл республиканский кукольный театр. Он показал учащимся и дошкольникам инсценировку сказок: «Как самурай в тайгу ходили»

и «Волшебная калоша». Ребята с восхищением смотрели спектакль.

Также успешно кукольный театр выступил с инсценировками перед взрослым зрителем. На спектакль пришло более 300 человек.